

# “潮”动全国 哈弗H1 合肥上市



11月11日,哈弗家族中最小的兄弟哈弗H1于安徽元盛哈弗4S店正式发布上市。新车设置都市型、豪华型、尊贵型三款配置,5速手动、6速手自一体车型同步推出,价格区间为6.89~8.29万元。同时活动现场提前引爆了双十一狂欢购车大优惠,长城哈弗全系众多车型将有史无前例的优惠政策,更有超值豪华大礼包相送。

哈弗H1依托动感设计理念打造的型动外观,使整车风格更为时尚。

哈弗H1的底盘经过专业调校,离地间隙185mm,24°的接近角,27°的离去角,在保证车辆行驶稳定性的同时,通过性和爬坡能力远超前同类车型及同级别轿车,给驾驶者带来更宽阔的驾驶视野。

哈弗H1凭借“时尚秀、安全行、装配酷”的丰富高档配置,更是领先同款车型。比如全系车型标配的直接式智能胎压监测系统,能实时监控轮胎状态,根据实际情况发出警示,提高行驶安全性。自动挡车型全系标配博世ESP系统,创新应用变道提醒、雾灯辅助照明等高档配置。

哈弗H1搭载领先同级车型的EPS电动随速转向,可实现根据车速的变化执行不同的转向功能;6安全气囊、ABS+EBD等安全配置,为客户最大限度地提供了更安全的驾乘保障,实现安全行车。

另外,双重防误锁、MP5+GPS、导航+倒车影像、行车电脑+蓝牙等众多智能化配置的应用,提升了哈弗H1的实用性、舒适性;换挡指示、定速巡航的配置同时提升了其燃油经济性。

同时,哈弗H1采用国际知名品牌奥托立夫6安全气囊,帘式气囊贯穿前后排乘客位置,后排三点固定式安全带(高度可调),以全方位保证驾乘人员安全。

作为中国SUV市场连续11年的销量冠军品牌,哈弗SUV在2014年1~9月仍然保持了持续高速增长态势。随着主打新潮时尚、定位年轻群体的哈弗H1上市,这款小型SUV依靠其专业的SUV血统、时尚的外观内饰设计及丰富的配置,定能在激烈的市场竞争中闯出一片新天地,哈弗SUV销量也必将跨上一个新台阶。

## 六招为爱车防静电 冬季用车你需要的小窍门

天气越来越干燥,汽车静电也会随之增加。汽车静电不但给您驾车与乘车带来不便,还可能引起意外事故。所以要引起足够的重视,为了防止用车时有静电产生,笔者收集了六招汽车防静电小窍门,供您参考。

■ 董方

### 一、车内应选择天然制饰品 少用化纤织物

化纤织物的摩擦是汽车静电的重要来源,因此在选择坐套、坐垫及脚垫等用品时,尽量使用真皮、毛料或纯棉制品,减少化纤产品的使用。尤其是坐套、方向盘套、脚垫之类,虽说天然制的产品价格比化纤产品贵,但从安全角度来讲还是物有所值。

### 二、可以选择购买静电释放器

如果您感觉爱车经常“电”自己,还可选择安装一套静电放电器,它也叫静电释放器,其工作原理就是通过其内部的金属导线将车内静电传导到放电器上,再通过空气或者地面传导出去,达到消除车内静电的目的。

静电放电器分两类,一种是对地的接地式放电器,一种是对天的空气放电式放电器。接地式放电器较为传统,它也称为裙链式放电器,这种对地的裙链式放电器形同倒车雷达,固定于车尾,放电器末端接触地面,从而将静电导入地下,这也是日常一些车辆后面拖在地上像一条尾巴的那种物体。

而对天的空气静电放电器则粘贴在汽车尾部,是一种形似天线的物体,也叫“除静电天线”。其外观比较新

颖,有些更因可以和车载天线共用而广受欢迎。如果两套都装的话,防静电的效果要比单装一种要强得多。

此外,市面上还有一种小巧的静电释放棒,通过接触金属瞬间释放静电。静电放电器种类繁多,其市场售价从几十元到上百元不等,功能基本无差异,主要是外观的不同带来价格上的变化。

### 三、稀释甘油擦车身

有一种更省钱的办法是将稀释后的甘油把车身擦一遍,可以让车辆保持一段时间无静电。

### 四、仪表台铺湿毛巾

用一块湿毛巾铺在仪表台上,利用阳光的照射使得毛巾内的水分迅速蒸发,从而提高车内的湿度,也可以短时间对付静电。

### 五、手放墙上抹一下

出门开车前先去洗个手,或者先把手放在墙上抹一下消除静电。为避免静电击打,可用小金属物件(如钥匙)、棉抹布等先碰触门把消除静电,再用手触及。

### 六、少开内循环空调

内循环空调使得本身已很干燥的车内更加存不住一点水分。建议半开着窗(避免让风直接吹在身上)。

Audi Top Service  
奥迪卓·悦服务



您畅享银装素裹的冬季  
奥迪全心守护您畅怀驾驭的每一季



奥迪 未来尊享季

奥迪冬季服务,多重礼遇伴您悦历四季全程

当纯白成为世界的主色调,2014年的最后一个季节也悄然而至。11月22日-12月14日,奥迪冬季服务携多重好礼如约开启,为您持续奉上满心关怀:导航系统及儿童座椅优享升级;关注并参与“Audi\_topservice”官方微信摇奖,单次最高可获888元工时费礼金;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临当地一汽-大众奥迪特许经营商处,愿以温暖关怀,助您收获完美旅程。

www.audi.cn



一汽-大众奥迪服务官网 关注官方微信工时费红包

一汽-大众